

23-го Ульяновск будет взят...

ДУХОВЫМ оркестром

Надо отметить - 2002. - 20 февраля. - С. Р.

- Туда, где появляется духовой оркестр, приходит праздник, - утверждает **Николай Булатов**. - Ведь духовой оркестр - это музыка площадей и улиц, городских торжеств.

Открылись двери для праздника и в нашем городе. Хотя у нас есть еще несколько военных духовых оркестров, этот, созданный благодаря поддержке облминистрации совсем недавно, имеет самый

высокий статус - государственный. «А это повышает статус не только города и не только области!» - убежден Николай Булатов, художественный руководитель и главный дирижер нового коллектива. В числе 36 музыкантов, что находятся теперь в его распоряжении, - и «ветераны» духового исполнительства, и выпускники консерваторий, и курсанты ульяновских училищ. Сам он - профессиональный военный дирижер,

служивший в Германии, Чехословакии, Московском военном округе. Сегодня он готовится «завоевать» Ульяновск с помощью широкого «арсенала» - музыки классической, эстрадной, джазовой, сольно и в союзе с солистами областной филармонии. Первый «штурм» назначен, естественно, на День защитника Отечества (16.00). Место «военных действий» - сцена филармонии. В будущем Ульяновский государственный духовой оркестр планирует «передислоцироваться» на другие подмостки города и выступить на июньских brass-играх.

□ Из пресс-центра УГДО
Анна ШКОЛЬНАЯ.